
UPOZORNĚNÍ:

-Kniha standardů je závazná!

- Jsou-li kdekoli v dokumentaci uvedeny odkazy na obchodní firmy, názvy nebo specifická označení výrobků apod., jsou
takové odkazy pouze informativní a zhotoviteli umožňují v souladu s § 45-46 zákona 137/2006 Sb. použít i jiných
kvalitativně a technicky stejných, případně kvalitnějších řešení. Záměnu je nutno předem odsouhlasit s architektem v rámci
AD.

- V případě rozporu nebo nesouladu mezi PD a rozpočtem, platí projektová dokumentace!

- Veškeré uvažované materiály, prvky, barevná řešení apod. budou s předstihem předloženy architektovi v rámci AD k
odsouhlasení.

- Tato dokumentace nenahrazuje dílenskou dokumentaci, povinností zhotovitele je tuto dokumentaci zajistit a s předstihem
předložit architektovi v rámci AD k odsouhlasení.
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KNIHA STANDARDŮ 
 
P/07 – PVC LEPENÉ (místnosti P7 4015, P7 4016) 

 
Akustická PVC podlaha v rolích, tloušťka 3,4 mm, tloušťka 
nášlapné vrstvy 0,7 mm, celková hmotnost 2900 g/m2, 
kročejová neprůzvučnost ΔLw = 19 dB, protiskluznost R 10 
μ ≥ 0.30, odolné vůči kolečkům, nožičce nábytku, barva 
šedohnědá NCS 7005-Y20R. Přesný odstín barvy bude 
vyvzorkován v rámci AD. 
 

 

 

Uch1 – ÚCHYTKA NA HRANU – BÍLÁ             
 

 
Úchytka na hranu délky 100 mm, šířky 38 mm, 
barva bílá mat.. Materiál kov, určeno pro dvířka o 
síle 16 – 20 mm. Součástí balení jsou bílé vruty. 
 
 
 
 
 
 

 
 
B1 – VODOVODNÍ BATERIE        1 ks 
 

Páková dřezová baterie, pohyblivá/otočná, v oblém 
designu, matný bílý povrch, montážní otvor 35 mm, 
montáž do dřezového otvoru. 
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U1 – GRANITOVÝ DŘEZ NA DESKU       1 ks 
 

Granitový kuchyňský dřez bílý, rozměr 415 x 440 mm, 
montáž na desku, hloubka vaničky 170 mm, barva bílá, 
součástí přepad, výpusť, sítko a zátka, s otvorem pro 
stojánkovou baterii.  

 
 
 
 
 

 
S1 – SIFON UMYVADLOVÝ        1 ks 
 

Dřezový sifon bez výpusti s přípojkou a flexi hadicí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
PH1 – PŘIPOJOVACÍ HADICE        1 ks 
 

 
Tlaková propojovací flexi hadička na vodu pro 
stojánkové baterie, nerez. 
 
 
 
 

RA1 – DŘEVĚNÉ RAMÍNKO               30 ks 
 
Dřevěné ramínko na oblečení, šířka 450 mm, výška 
240 mm, váha 287 g 
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ZE – ŽEBŘÍK                        1 ks 
 
Závěsný žebřík šířka 414 mm, se závěsným hákem proti 
převrácení a se skrytým upevněním stupňů, rám a držáky stupňů 
- nerez, stupně – LTD bílá mat., vzorkovat na místě podle odstínu 
skříně SK8 a SK9, tloušťka stupně 24 mm, nosnost 150 kg, pro 
zavěšení na závěsnou trubku pomocí závěsných háků. Musí 
umožňovat vyháknutí a přenos na knihovnu SK9. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ZL – ZÁVĚSNÁ LIŠTA                      4 ks 

 
Matná kartáčovaná, nerez, délka 1700 mm, 
spojeno pomocí zajišťovacích čepů na délku 
3400 mm, s dorazem pro posuvný žebřík na 
obou stranách a držáky lišty k přišroubování na 
vnitřní polici/půdu (maximální vzdálenost mezi 
držáky 800 mm) 
 
 
 
 

 
 
 
RO1 – ROLETY HORNÍ (místnost P7 4016) 

 
Průsvitné látkové rolety na celou světlou výšku 
okenního otvoru, s minimem spojů, přisazené 
do stropu/ostění. Ovládání manuálně. Kovová 
konzola s PVC krytkou, barva bílá. Roleta 
s návinem směrem k oknu, se subtilní spodní 
lištou, která je skryta v látce a má barvu 
odpovídající barvě látky rolety. Látka barva 
teplá bílá, 100% polyester. Přesný odstín 
barvy látky a ostatních komponentů bude 
vyvzorkován v rámci AD. 
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D/01 – DVEŘNÍ OTVOR         1 ks 
 
Dveře, 80P, plné, v 2200 mm, dřevěné historizující, bílý lak, 
křídlo dřevěné kazetové, kování hliník přírodní, styl zárubní, 
kazet a barva laku dle stávajících dveří v m.č. 4016. Výšku 
zaměřit dle stávajících dveří v m.č. 4016 
 

 

 

 

 

 

 

 

PL – PŘECHODOVÁ LIŠTA         1 ks 
 
 

Lišta přechodová zkosená, hliník, stříbrná, délka dle 
světlosti dveřního otvoru, šířka 35 mm. 

 
 

 
 
DVEŘNÍ KOVÁNÍ          2 ks 
 

Rozetové kování hranaté, klika kartáčovaná nerez/hliník, 
design dle stávajících dveří v m.č. 4016 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POZN. – VÝBĚR VÝROBKŮ A MATERIÁLU BUDE PŘEDLOŽEN AD KE SCHVÁLENÍ  

Viz stávající kování dveří 
v m.č. 4016 
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